

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 июля

1982 г.

г. Москва

Из редакционной почты

Наш подшефный молодежный рабочий театр-студия Дома культуры завода «Красный пролетарий» — народный! Эта добрая весть не оставила нас, мхатовцев, равнодушными. Мы искренне рады успехам самодеятельных артистов. Из года в год набирал творческие силы этот коллектив, ядро которого составляют рабочие-станкостроители.

Я слежу за ним с его первых шагов, был в первое время художественным руководителем студии. Поэтому имею право утверждать: каждый спектакль краснопролетарцев в постановке нынешнего ру-

РАДОСТЬ ПОПОЛАМ

ководителя театра режиссера В. Книппера выглядит по-театральному ярко. Артисты-любители играют с большой эмоциональной отдачей. Сюда идет публика, зная, что получит на спектакле пищу для ума и сердца.

Поэтическое представление «Девушка в белом» по поэме С. Есенина «Анна Снегина», сцены из романа М. Е. Салтыкова-Щедрина «Господа Головлевы» стали для студийцев хорошей школой в овладении классикой. Красно-

пролетарцы играют такой сложный спектакль, как «Автор и актриса» (А. П. Чехов и О. Л. Книппер — письма, воспоминания). Дважды он был показан на мхатовской сцене. Сейчас исполнители приглашены показать эту работу в Музее-усадьбе писателя в Мелихове и в подмосковном городе Чехове.

В день празднования 125-летия завода «Красный пролетарий» театр-студия вынес на суд зрителей композицию, пос-

вященную славной истории родного предприятия.

Интересно, что многие спектакли наших подшефных имеют завидное долголетие. Например пьеса «Жестокие игры» А. Арбузова, которая всегда идет при переполненном зале. Здесь удачно подобран актерский ансамбль.

Каждую весну краснопролетарцы отчитываются перед нами на сцене МХАТа, а мы радуемся и волнуемся за них. Наш театр и Школа-студия

имени Вл. И. Немировича-Данченко оказывают творческую помощь подшефным. Консультантом любительского театра-студии многие годы является заслуженный деятель искусств РСФСР профессор В. Мюнюков.

Хочется верить, что присвоение звания «Народный театр» придаст новые силы самодеятельным артистам.

П. ЧЕРНОВ,
народный артист
РСФСР, лауреат
Государственной
премии СССР.